JTEKT

Slewing Rim Bearing

«)

TAAN Y

'.'.a‘ 2

dar

-

L

CAT. NO.B2025-A



gdobboobobbooooobobobbuoooooobooood
goggobbobobboooooobobbbooooooboboobood
goobboooooooboooooooobooooooo
gooobobbdooouobobbuoooobobobbouooa
gbobobboooooobbobooooooobbooooooo
gogobooobooboogd

goodoooobobbbboooobobbboboobbbbboooad
gogooboobbooooobobbooooobbbooooood
gobobobooogbbobuooooboboooobboboooobo

ooooogood




HREEN

1.0000000o0o0od

2. 0000000000

B. 00000000 i, 5)
B 0 I I 5
302 I I I 6
3 00000000000  veee e e e, 9
G 77 S I 10
G Y I I L 11
TS X I I 12

A, O00000 e e, 13)
0 s 1 1 13
0 T I 13
0 I I 14
2 1 R I I N 15

5. 0000@0O000 i, 17 )

B I e 1 I I 18
DTROODOOOOOOOOODOOO cereee e 28
DTRITOOOUOOUOUOODODODODOODODOUOOOoOooooQg..... 30

6. 000000000 tiruesee e, 36)

7000 i e, 37 )
7200 O I T 37
72 0000000MJSBI1I760 00 v, 38
73 O0000OMMJUSBII80O OO i 40
7.4 D00OOMMJJASBII8IO OO ciiieie e i 42
4% X I I T L 43

s.U0bldu0bbbuubooogg




1. 00ogooboobod

1. 0oooooooood
1.1 000

gooooobooboooboooboooooOoooooon
ooboooooooboooOobOOob0bOoOooooObObOooOon

ooooboooboooocoooobOoOOobOOobO0oboOoOogoo gooooo
coboboooooooobooooOobOOOOooooboooooon

011 000O000OO0cOoOobooooo

goboobodbboboobbraonoboon
gobobbooobobboooobbooooobobog

oooo

oooaoao

ago
ago

1. THOODOOODOOOD

/
goooboooboooboo

THOODODOOOOOOODOOOOooOoOoOoooooooo
coboodoobooobootooboob@muobooooDn
coboboboooooooobobooooooo

cobooooboocooboboooooooooobooooonn
cooboooooooooboooo

cooobooooooobOOoobooOobom@moboboOoooooon
gobooobooooooooooboboooo

18027

2. DTROOOOO0ODOOOOOOOODO

|

ooooo

DIROUDOOOODOOOOODOOODOUOOUODOOOODO
gooooboooooooboobooooooboobooooooooo
gooooboooooooooooobooOoOoOoOoooDoon

coocoobOooooooooooooboboOooonn
MmoboocobomoobooooobooooboboobooOoooooDn
coooooboocooooobooobboOobooOoooOoooDn
ooo

cobooooboooooooooOoooooooboboooonn
oooon

gboboobboobboooooooooboooboboobon
ggbbooobooboobbooboobb

28029

3. DTR-TOOOODOODOOOOOOOO
ooooooooDo

oobooooooooo

DIRTOOODOOOOODIROUDOOOOODOOOOOOO
gobooobboobobooobboobbooobboo
gobooobboooboboobbooobbooobboo
oo boboobooooboobobbobo
gobooboobobooboobooo

gogbooobuooobooobooboboobbooobo
00000000000000MO0000.3MPalmO00
gooooood

DIR-TOOOOOODOUDOOOOUDOOOOUOOOOOOOO
0000000000000 000000mM SP/DTR-T O
gboooooogo

ooobooooooon

30035




1.2 000

ooooooooooooobooooboooooon

ooooboooboooomoomoooobooooa
coooboooooooooooooboooooobood

goboooooboooobobooobiraiacooood

gooooooon

oomoo

JTEKT

goooooon

gooooooo

gbooooooon

gooooooo

good
gooooooo

oomooo

011 0oboobooooboooo

O Oobooon
gooobbooooobboooobbooooo

goboboobboooooooooobbooooo

gogboobobooboooobd

o o000
obooooooocoboooooooobooooooon
ooboooooboobooooobooOooOoboboOoDnn
oooooooooooboooooo

o ooo
goooooobooooboooboooooooon
goboooomoomobooooooooooonn
ooooobooboooobooobooooOoobocoboooon
0000000000000 o0OJdSB 17021976 700
boboobooooooooboocoboOoocoboooonn
ooooocooooooboooooo

O O00O0OO000o0OO0
gboooboooboooooooooooooooon
gooooooboooooooooooboooooon
goodooobooobooooooooooobooon
ooboooooooooooooooooooo

o 000
gboooooooobooooobooooooobooon
ooboobooooooboobooooooooboobooDn
oobooooooooobooooooooo

O OOooobbooooomooooao
gbooobooooooocoboobooooooooon
obooooobooooboobooooobooooooonn
obooooobooooobobocobooboooooDnn
ooooocoooooo

O 0oO0od
gooooooboooooooooooooooon
goboobooooobooodooooboooooon
gobooooboooooooobooooobooonn
oooooooboooooboooooooooooonn
ooboobooobooooooooboooooooon
goobooooobooooboocboooooboooboo
ooooooooooobooooo

g boobogoo
gooopobobooooobobbooobobbbogoo
gbobooboobooboobooboobobobon
ggobobboooobobbooooobbouoooooo
00000000 JTEKTOOOoDOooOOoOO



2. J00oooooon

cooooooobooobooooobooOoOoOoooOocOoOoOoboOoOoboboOoobOoOoOooooa
oooboobooooooooboocobozaboOoOoooon

021 0000000000000

T™™H 390 A

DTR 5850 TAG
—

gooo

O0AOBOCOOODOODDOODODOOOO
gobodoobooooboooooooooooooon
gobooobooooboooooon

ooDTRTOOODOODO0O0ODOOD0OOODOOOODOO
TAGUOOOOOOO0OO0O0O0O0O0O0O00000
TBGOUOOOOOOOOOOO0OOO0000

— QU0 dbboooooooooooo
oo390000000 390 mm

— Uogno
THOOOOOOO
DTROOOOOOOODOOOO
DTR-TOOOOOOOOOOOOOOOO0DOOOO0O
SP/DTR-TOOOOOOOCOCOOCOOOOOOCOODODOODOOO




3. dggoooon

ooboobooobooobooooboboOooOoOobOoooDn
coboooobOoooobOoobOOobooooboobooooDoo
coooooobooooOoooooooobooobooooDo
oobooobOoooooocobooobooboOoboooono
ooo

ooboobooobOoobocooocoobooooobooonn
ooboooboooooobocobooooboooooboooono
oooooooooooooboboooooboono

oobooooooboooobooobooooooog

gogpoooood

JTEKT

31 J00ooooo

ooooooobooboooooobooooooooDo
OO0D0o0ooO00oO0O0ooOooDooDbDOoOoOoO0oooooDo
ooobooooooooooocoosaooooon

ooboooooboobooooboooooooonn
cobooooooooooboooobooogooooon
cooboooooooooobooooo

031 J0oboboboomoboboboo

310000000000 o
godbooooboobooooono

[

32000000
ooooooooooooooooooooooon

[

330000000000000000

[

4000000000000

[

oMmoooog 0000 Onm oooo

200000 TH
goood
goodg

2000000 DTR
gooogo - DTR
goboboooboo - ™

200000 TH
goood
goboogobood

2000000 DTR
gooogo

- DTR

gooogooo
gooogoon - DTR-U

350000000000

N

3600000000000
oobooooooooon




3. 0goooooo

3.2 00000

oioooooo
oooooooooooooooooooboOoooooodOrF,Mm00ooOO0o@mF,0O0O0O0OO0000OMmOO0On
oomo3200mm
oooooooooooboooboooooood

032 J0oboboboboooooo

OOOCOOOO0mF,O
cobooooboobooobocobooobooooooon
oobooooobOooobooobooooooooooo
oobooooooooooboooooooooo
ooooooo

0000000 mEF,O

oooooooood

ocoooooomMOo
gooooomrF,OOoO00000mFOMOO000
oooooooooooooboooooooooa
bobooooooOobooomoooon

Fa
Fa

00000000000000000000000

000000000000000000000000 F: F:

000000000000000000000000 v

oooood
Fa

2
F: = = F:

s e e e

Fa

oz2000000
ooooboocobooooooooooooobooobooooooboobooooOooOoboobooooOooooobooogon
O0000ooUoOooJIEKTOoDoOOooooooooo



JTEKT

10 0000ooo 20 000o0oocooooad

. . 0ooooo
L1

Ls Lo | y it

W+Wi

—
i3}

Ws

y 0ooooo '
Ws \ L

WOOOOOOOOkg
: P W,000000000ke

/‘ wW.0OO0OO0O000kg
w,00000Mmo0oooooooo kg

wW,0000N

W;0O00O0ODO0OO0OD0OO0OOOO0OON

L,0000000 W+W,000000m

L, 0000000 W,0OOOOOm

L,0000000 Wa0OOOOOm

L, 0000000 W,000000m

f, 0000MOO0000f,=1.250
000000000000000000000
ooooo

woooooOOoOoOOOkg
w,0ooo000000Okg
w,00000000kg
w;0oDoo0moooooooooomkg
w,0000000000000N
W00000N
L,0000000W+W,000000m
L,O0000000 W, 000000m
L; 0000000 wWsOOOOOOm
L, 000000000 W,000000m
f 0000MO0000 fs=1.250
goboooboooooooobooooogon
ooooo

O ooo

oodooooMmF.O

F,=9.8 W+ W, + W, + WO

goooomrFOd

F,=W+W;s

ogooomMma

M=9.80W+W,0-Li+Wsy-Ly— Ws3- L0+ Wy - Ly
0200000000

0do0o0domE.O

F,=9.8 W+ 1.25W; + Wy + W30

Oooood
Jdoo0odomrEF.O
F,=98 QW+ W0+ Wy + W5
gooodomrFOd

Fr:W4

0000 MO ogoooomFOd

M=9.8 fgW+ W0 Ly + Wy - Ly — Wy - Ls( F.=W;
Ooooo oo0o0omMod

DDDDDDD]FaD M:9.8:DW+]..25W1D'L1+W2'L2—W3'L3D

F.=9.8 W, + W,
00000MmMFO

F.=Ws

0000MmMmMO
M=f,-Ws-Ly+9.8 W; - Ls00



3. 0goooooo

g odooooooon

oooooo

Ls

40 JOoooOoooooo

| e— | 1L 1L 1[ C—J0©

ooooooo

oooooo

W OOOOOOOOkg

W,000000000kg

W,0OODOODOOkg

W,00O0OOOOOkg

W,00000000kg

W;0O0OOODOOOO0O0000Okg

WeOOOON

W,0000000000000N

L,0000000 W+W,000000m

L, 0000000 Wo,0OOOOOm

L, 0000000 W,00O0O0OO0Om

L,0000000 W,000000Om

L; 0000000 Ws0OOOOOm

Ls0000000 WeOOOOOOm

f, 0000mMOOO0OOf,=1.250
000000000000000000000
0oooo

WOOODOOOOOkg

W,000000000kg

W,0 0000 O0Okg

W,000000000000kg

L,0000000 W+W,000000m

L, 0000000 Wo,0OOOOOm

L, 0000000 We0OOOOOm

o 0000O0DMOO0O0O00OCO

R 000000O0000m

f 0000MOO0O000f,=1.250
000000000000000000000
ooooo

Oo0oo
gooooomer,0
F,=9.8 W+ W;+ Wy + W3+ W, + W50
00000 @MFOOF,=Wg+ Wy
oo0oomMo
M=980W+W,O-Li+ Wy Lo+ Ws-Lg

—W4'L4—W5'L5D+W6'LG

O 2500000000
000oooomerF,O
F,=9.8 W+ 1.25W; + Wy + W5 + Wy + W50
00000 FOF, =W,
Oo0o00omMo
M=980W+1.25W,0- Ly + Wy - Ly

+W3'L3—W4'L4—W5'L5D

Ooooag
000000 mF,0
F,=9.8 W+ W; + W, + W50 cosa
oo0oodmrFO
F,=9.8 W+ W, + W, + W3- sina
oooomMma
M=9.80W+ W,0- L + Wy - Ly — W3 - L300 cosa

OO000mKO

sin
Ki=9.800 W+ Wil Ly + Wy - Ly~ Wy - Ly -

0200000000
0o0o0oodomF,0
F,=9.8 W+ 1.25W; + Wy + W30
o0o0oomMma
M=9.80W+1.25W,0- L, + Wy - Ly — W3 - L300
Ooooomoooo
00000domF,0

Ws
F,=9.8 o + W50

oooomMo
M=98W;- L3O



33 00000bDboooooo

JTEKT

034 000000000000 fOo0

0000000000000000000000000 - oooooo
00000000000000000000000000 foOO 1O
000000000000000000000000 . 0 1.5

00000000000000MO000000000 oooo 015
000MO00000000000000000000
00000000000000000000000000 nooooh nLs

00000000 0 1.25
nooooo 0000000000000 018
010000000000000000 Q0oooooooooooo 0 152
000000000000000000000000 ooooood 01.0

ooo3300ooooooooooooooonoon
goboboboobo™ fpooo340000o0o0d

gbooooooooo@mp@ooooobocoogn
goboooooooooooooooooooooonn
0000000000000 000O00OOJTIEKT OO0
oooodo

cooooooobooboooboocooooooobooooo
JIEKTOOOoOooooo
000000 f=200000000000

033 0bboobooooooboobooooboo

S 000000000 PeDO0 0000 A
00000000 PyO 0
TH O Poa = SM + Fa + S5Fr fo:&
dy x 1073 Py,
Oo000 Pu=— M __ . p, for= Coat.
dml X 107 POal
DTR [0 Doo0000 Pu=— M, oo = Coa2
de X ].0_ P0a2
0oooo Poas = Fr oz = o3
P0r3

0000000000000 0000000O0CwLL00000000000000Cs000000O0000O0
000000000000 00000OJIEKTOOOooooooooo

oooo
P, 0000000DOOOON foO0O0Oooood
P, ,O00O0O0O0OOODOON C 000000000 UOON
F,O000000000N C,0000000000ON
FOOOOOOOON loooooo
MOOOOOOONOm 20000000
d.0000000000000mm 3000000



3. 0goooooo

34 0000ooooon

boboooooodooooboooooooobooodooooboooooobooobooooooooooooooogn
goboooooooooooobooobobooobooooooooon

01000000000000000 M @max™
oobobooooboooobooooooooooooboooobobooooboos3sgoooon

035 00000000000000000 M @maxU

10 000000oooog ™

Qmax=i£47M}—Fa
N [ B,x107%

20 000000000000 2e0

0 bOoooooboooboooooo

M B F,
B, x 107 & 21 cos?y; + C0Syy + - + COS%y, 0+ 10 N

O Qmax =

0 OoOooooboooobooooo

. M _F,
2B, x 1073 50 cos%yy + COS2yy + - + COS%y, 0 N

ooooobooomrF,O 00000000000 O0OOCOOO0O0O0OMOOO0OO0O00O0O0OOO0M+F,0000

gooooooooooooooobooooobooooooOoOoOoboOoOoObO0UOObOOO@mOoomobooooooooobOooon
O0000@M@mxM 00000

0000000000000 0000mMUO0M Oy, 0408000 w,045°00000000O0

O000@Gmx0000000000000000OON NOOOOOOO
MOOOOOOONOmm B,000O00000OOmMm
FO00000O0O0O0ON yoOoooooooooooooomooooe

10



gz200000000000000 @M 640

— Qmax
As

Ot

gooo
:0000000000000000N/mm?
Q0 000000000000000ON
A00000000000000 mm?
Ooo0o3eb0oon

036 J0000O0O0O0OOO0OO0OmAO

oooo oooo
oooono ooooo oOoooOono ooooo
oooo A,(mm? oooo A,Tmm?
M10 58.0 M10x 1 64.5
M12 84.3 M12x 1.5 88.1
oM140 115 O M14x 1.50 125
M16 157 M16x 1.5 167
OM180O 192 OM18x 1.50 216
M20 245 M20x 1.5 272
OM220 303 0O M22x 1.50 333
M24 353 M24x 2 384
OM270 459 OM27x 20 496
M30 561 M30x 2 621
0O M330 694 0 M33x 20 761
M36 817 M36x 3 865
0 M390 976 0 M39x 30 1030
M42 1121 M42x 3 1206
0O M450 1 306 0 M45x 30 1 398
M48 1473 M48x 3 1604
0O M520 1758 0O M52x 40 1828
M56 2 030 M56x 4 2144

O3000000oo0oooom O
coboooobOoooobo™s@Mmooooboono
oooooooon

Os

fB=

O

oooo
fO000000000
Ooooooocooboooooo
c,000000000NmMmA 0370000
c:0000000000000000N/mm?

U3.7 JooboobU o,

oobodoon e, 00O
oooooooo N/mm?
8.8 640
10.9 900
12.9 1080

JTEKT

35 0000000

gooboboboooboboooobbbbooooooo
gogoboboooobbboooobbbooobobboo
gbobgoobobgooboobooboboobobon
gboooooooboboboboboooooogo

gi0oocooooomep,O
gooooboooobobooooboobbooomg
gobogoobobooobobboobboooooobomo
ggboooooboooboobboobobooobo

P,

:GmeYfV

gooo

pPO0O0O0OOOOOON
o,00000000000N/mm?
mo3.80000
mOO0D0000000Omm
bOODOO0ODO0D0O0000mm
YOOOOoooooomo3.90000
£0000MO0o00anf =1.00

038 J0ooooood o, 00O

000000000 oy O0MN/mm?
0o ooooo 0ooooo
000000 |(0000000| 00000
S48C 235 377 306
SCM440
SCM445 353 .
039 000000000 YOO
000000000 YOO
00 0m20000 0m20°000
28 0.692 0.349
30 0.679 0.358
34 0.660 0.371
38 0.644 0.383
43 0.628 0.396
50 0.612 0.408
60 0.597 0.421
75 0.582 0.434
100 0.566 0.446
150 0.550 0.459
300 0.534 0.471

coobooooooooboooobobocOobOOoboooono
oooo

11



3. 0goooooo

2000000000000 feO

ooooobooboom f@uoboooboooobogn
cobOoO0oocooooboooOooOooobOOooooon
00o0o0oooOon fgODOO0O0l00O0ODD0OODOODO
ooo

P
fo=—"
G K,
ml-Z1><10’3
goodd

fOOOOO0OO0OOOO00O0
oloooOooooooo
pPOO0O0OOOOOOON
KkooooooooooooooN
TOOODOO0OO0OO0O0O0OO0OO0ONOm
mUO00000000000000mm
z,0o0o0o0oooooo

3.6 ODUO0Ooogo

gigogoo
gboobooobooboboobobooobo
goobooooobboooobbboooobobooog
gbooooooooboosaiognooooo
goboboooboobobobooboobobobo
goobooooobboooobboooooboobooog
O0000000JIEKTOOOOoOOoOOoOO

0310 J0O0oOooOobobobooooo

oz200000
ocoooobooooboocoooboobooooooogo
coboboocoooobooboooobooobOooon
coooocooboooooo
ooooooooooobooosainooocoon

0311 0OO0oO0OO0oO0O0oooOooooon

oo
oo |\ ooo
ooooo
0o 0o0oQ oo
oo
oo
oooooog | 00 ooo Si8
0o
g0
ooooo oo
0o

ooobOooooocoboooooboOooooooo
03l1200000000000o0ocooooooDbo
JIEKTOODOOOoOoooOo

0312 JOobooooooogoog

oono oono ooo
oooo ooooo ooooon gooogd ooo ood ooo
ooo EP2 RA PS2 oooo ooooooooo (ooooboooobo
ooono
Ooooboo|ooobooo ooooooo -200 100 =500 00
ooono
oo oo ooo oooodd
oooo
276 278 256
02500600000
ooo O g O
ooo O g O
ooo
O g O
ooo
oooo
-10080 -200 100 -300120
oooo

12



4. Joodood

ooboooooobooboooboooobooboooboooon
coboooboooooboocoboooboooboOoboooono
cobooobOooooboOobOoooobooobOoooDoo
oobOoooobooobooobooooooboOoboooono
cooboooooboboobobooooboooooo

ooooooooocobooobooooobobooobooon
ooooooooon

41 UJU0o0oogoao

goobobboooooboboooobobbooooobo
goobooobgod

gobooooooooooooo
coooOooooobOooboboooooooboo
gobbooobooooooooobboOooboooo
ooboocooooocobOoobooOooobOOoooonn
g
cbOoobooooooooooboooobooobon
goboooboooooooooboooon
gobooooobooobooboocoboooboooooonn
gooo
cooobooobOooooboooobooooboono
gbooooboooooboooboobooboooooooon
gobooobooooooooobooon
oobooooooooooboooooooon
oooooooooobooooboooooooDo
ooboooooogoo
-00 65000000 20000000000000
VemO0O0O00OO0DOODO
-J000C00D0000O0COOODObOCOOOn
coooogo
-Jbooooonon

JTEKT

42 OJ000O0O0OoOoOoO

goobobbooooobooooobbbboooooobo
goobooboobobuoobboooboobboon

giggoobgooooooobod
goboobobooboobbo4a0boonon

obobooobooooboobobooboobooo
gooooooooooooooooooi4.200
goboobooobogon

oboboobooooobooocoboobooooonDn
0 180000000000 DODDOOO0DOOnDD
00000 1800000000 DOO0O0nOOno
cooboooooobooobooooo

041 000OO0OOO0OOOO0OOOO0O00

goboooobood
ooooooooog
gooogon
mm] 000
mm

ogo oo TH O DTR O

O 500 0.10 0.07

500 1000 0.15 0.10
1000 1500 0.17 0.12
1500 2 500 0.25 0.17
2 500 4 000 0.30 0.20
4000 6 000 0.40 0.25

g0000bo0bobobooo
gooopobbooooobbbooooobbobogoo
gogboobobooboooboobbooboon
000000000o000oooo3.5010000 00
gogboooogoogo

13



4. 000000

43 OJ0000O0O0O0OO

goooboobobooboobobooboobog
goobobboooobobboooobbooogooo
gboboboboooooobooboboboboooo

gobobboooobbbooooobboooboboo
gobooboobboob
gobooooooobbboooobboooooboboo
goboobogoobd
gooboboooobobboooobbbooooo
gooboboooobboooobobbobooooooog
goobobooobobboooobbboooooobooo
gooo
goooboooooobbooooobobboooooooo
goboboboooobobboooobboooooboobooog
gobooboboooobboomuooobob™ooog
00000000000 Soft ZoneM OO OOOOO
00 000000000000 M 0000000
gmgoooooon
gbobooobooboooboooobobooobooon
gobobooooobbooooobboooooomao
4100

ooooooooobooo

gooooo

Sooo

041 goooooooboobooooboo

§DD4.1DDDDD :

uobooooooooom S"DDI:ID]DDI]D?
00D000D00D000D0000000000g
ooooocoobooooooon

00THODODODODOOODOODODOOOooo® SO0
ooooOoOOoOoCocOoOocOoobooooooooa

O0ODIROOOOUOODOOOOOUOODDOO
“§'000U00b0ooooooo

ooboobooboobooooooooboboboooooo
cobOooooooobooooobooboobooooooon
oooooooboooobooono

14

gobooodooooboboooooooboboooooa
ooooboboooooomo4.200M
000000o0o0oOooooooooo 9C°oo
coooocooo

oooooo

042 000000O0OOO

ooboooboocoobooooboooooon
coboooooobooboooooobooooobooo

ocbOoooobOoooooobOOooOoobOOooboOooon
ooboo0od7a 0000000000000 O0ODOO
od

goooboooboooobobooboobobooooobooo
obOoboooooobooomoobooboocoonDon
00 10%-20%-60%-100%0 000000000 37
oobooo7ia00OmOoDOoOoOooOOoOoooDOboOooDn
obooboooo430b000ooboobooooboooon
ooooo

043 000O0OO0O0OOO

oooooocobOoOooOoboocobOboOobOOoOoooDn

oobooOooooocoobocoooog
oooooooobooooobooobobooboooooDo

ooooooooooobooono



44 000

gooooooboooooooooooooobooon
oobooooooooooobooooooogooood
cobooboooboooooboooooooooooo
coooooobooooooboooooobooooooa
cooooooood

oi1gooooood
000000000 DOOooS0 000ooo0oooo
gobooooo
goboobooobooooboooobooooboo
gboooboooooboocooboooobooboooboooon
oobooooo
ooboboobooooooooboocoooooooooon
mooooooomoobooooboooooon
goobOboooooboobooobocobooooboonn
ob4.4000

ST
e
L

044 00O00O0O0OO0OO0OODOCOODOO

ooboboobooooooooboooobooooooboooon
gobooobooooboooooo
ooooooooboooooooooobooooon
oooooooooooooboooooooboooooo
oobooobooooobooobooobooooooboooon
goboooboooooooooboooon
gbooobooooboooooobooboooooboo
gboooooobooooobooooboooooon
oobooooooo

JTEKT

g200000000000
gboooooooooooooooooooooon
oooooooooobooobooooooobooon
ooooocooo

g3gooooooooo
oobooooooo
gobooooooocoooood
gobooooooooooooooo
goboooooooooooooboooooon
coobobooooooooobobocOobooboOoooon
coooooobocoobooono

ooooodoooood
goboooooooooooooboooooogo
goboooooooooooooboooooon
gobooooood
gobooooooocoooooooon

15







JTEKT

5 0000mooo

gobdmooo

O oo

oooOo0Oooooaoao
oogd

TH O

gooooooo 00000000 128 002830 mm 180

oooooooo 3195003510 mm 200

oooooooo 115 002240 mm 240

DTRD _— 0ooooooO 995 004385 mm 280
O00000ooooooo
- ‘j: =

DTR-T O B
Oooo0O00oO0oooooo ‘ 000000001372 00399% mm | 300

Oo000O0O00O0 __Eﬁ

47T

! 00000o0oOl105 003450 mm 320

0000000000002020 006457 mm 340

17



5 0000mTHOODOOOO JTEKT

THOUOUOUOOUDD 1280 2830 mm

OO0t 00t
o ha
ni—¢d; A r‘Li—di OO0
oA oOd2 od3 od4
goooood ooooooo ooooon ooooooo
goooood ooooon oooooono ooooooo
oDooon oooooo oooooo 000

oad gd ud 0Q oo oooo ogoooao neoo

oooOo oo oo ooo ooo 00 00 P.C.D. oo P.C.D. 0o PCD. 0ooQ od
D; D, H ha h; 0, O; L, n,? d, ta L n;? d; t; Coid kKNO O kgO
TH128A 1 128 300 35 30 30 214 214 266 12 $18 — 162 12 ¢18 — 214 341 11.7
TH182A 4 182 338 45 40 40 260 260 310 12 M14 40 210 12 M14 40 260 575 17.8
TH208B 3 208 335.6 35 30 30 260 260 295 10 ¢11 — 226 149 M10 30 260 445 11.8
TH270A 1 270 430 60 55 55 349 351 404 16 ¢14 — 296 16 ¢14 — 350 959 31.9
TH280C 1 280 463 70 63 60 375 377 436 10 $18 — 316 17 (18) ¢18 — 376 1040 46.5
TH295 1 295 515 85 74 63 404 406 470 16% $21.5 — 340 20 $21.5 — 405 1250 63.0
TH310G-1 1 310 516 80 71 71 412 416 482 24 $19 — 345 23 (24) ¢19 — 414 1570 63.0
TH320G-5 1 319.5 463 35 30 30 400 400 440 20% $13 — 353 229 ¢15 — 400 644 18.3
TH330B-1 3 330 510 60 50 50 420 420 475 16 $20 — 365 16 M22 30 420 831 414
TH330F 1 330 510 57 47 50 420 420 475 30 ¢14 — 362 36 ¢14 — 420 965 39.5
TH390A 2 390 544 58 48 50 470 470 518 20 M14 48 420 24 ¢16 — 470 1130 38.4
TH402 1 402 558 65 53 55 480 480 532 24 ¢14 — 428 24 ¢14 — 480 1090 45.0
TH426-1 3 426 574 45 40 40 500 500 550 8 ¢14 — 450 8 M12 25 500 968 35.0

TH460D 2 460 685 95 85 7 571 575 645 20 M20 40 500 20 $22 — 573 1960 117
TH570D-1 1 570 750 58 53 50 660 660 720 24 ¢18 — 600 24 ¢18 — 660 1700 66.0

TH584A 3 584 808 83 72 72 696 696 768 24 ¢18 — 624 24 M16 35 696 2160 127
TH620D 3" 620 800 69 59 55 710 710 770 24 (32) $17.2 — 650 24 (32) M16 30 710 1490 79.5

TH650B 1 650 852 81 61 66 760 762 818 24 $18 — 702 24 ¢18 — 761 2100 114

TH715R 1 715 950 98 83 83 821 825 893 31 (32) ¢21.5 — 753 24 $21.5 — 823 3140 180

TH895G 1 895 1125 100 85 85 1008 1012 1085 30 $22 — 935 30 ¢22 — 1010 4090 218

TH1260A 3 1260.2 1509.8 90 70 76 1389 1391 1465 36 $22 — 1315 36 M20 40 1390 4330 285

TH1295A 3 1295 1525 100 85 85 1408 1412 1485 36 $22 — 1335 35 (36) M20 40 1410 5340 290

TH1350H 2 1350 1645 135 117 108 1498 1502 1600 45 M24 45 1400 23 (24) $26 — 1500 7300 565

TH1910D 2 1910 2180 120 105 105 2038 2 042 2125 45 M24 45 1955 45 $26 — 2 040 9170 719

TH2200J 1 2200 2 540 135 120 120 2 367 2373 2480 24 $26 — 2260 24 $26 — 2370 14700 1090

TH2830A 2 2830 3185 145 120 120 3000 3006 3120 52 M30 60 2 885 52 $33 — 3003 16 700 1460

g1gooooooooobooooboooboooDOoooO0bOoOUbUooDOoOoOJTEKTOODODODOOD 3p000oooboooono

gamo@moOooooooo0oOooooooo0oOooooooo0ooooooOoboooOoooooDo

18 19



5 000000OTHO0D0000

JTEKT

THUOOOL 10 00 319.50 648 mm

i oL, ni—¢d;
o g 40, na-da 00t e D0 OO0 ¢ds OO
— o L4 ‘
ha
H X bk (] )
ni—¢d; L $D; ni—¢d; ni-d; 00t ni—-d; OOt na—¢da
~——¢D, 000¢da OO0t
¢Ui
~—¢@L;
‘7¢Oi
oo 0og2 003 004 oos
gooooo ooooood gooooo goooood gooooOo+d0o0d
gooooo gooooo goodooad goooooo gooooo+oog
00omooo 20°0 ooooog oooooog oooooog ooo oooo
e B 0o 00 0O 00 00 OO0 oo OO0 oooo|0000o0 npoo 220
oooo |oo D0 e, q q 00 00 ooo PCD. OO PCD. OO pcD. | oooo | P9 OO R 0o

D, D, H D, O0O0O0oo oo b ha ki 0 0. O; U; L, n,? da to da| Li ni? d; 4t da Cokl kN[O 00 0D |OkgO
TH320E-14 4 319.5| 458 35 328.5 4.5 73 29.5 30 30 5 400 400 342 438 169 Mi12x125 30 — | 362 18 Mi2x1.25 30 — 400 644 — — o — 17.2
TH356-5 4 355.5| 499 40 364.5 45 81 345 35 35 5 438 438 378 478 179 M12x125 35 — | 398 20% Mi2x1.25 35 — 438 749 — — o — 22.7
TH370B-2 4 370 543 58 380 5 76 50 48 50 8 470 470 — 518 20 M16x1.5 23 — | 422 20 M16x1.5 23 — 470 1130 — — o — 42.7
TH383-4 4 382.5| 535 45 3915 4.5 87 395 40 40 5 468 468 405 510 219 M12x1.25 40 — | 426 249 Mi12x1.25 40 — 468 859 — — o — 29.8
TH416 4 416 545 45 424 4 106 25 37 40 5 491 491 438 527 12 M8 16 — | 455 12 M8 16 — 491 840 — —_ = — 25.0
TH430B-5 4 429 598 45 440 55 80 395 385 40 5 527 527 460 574 199 M16x15 25 — | 482 16 M16x1.5 25 — 527 1090 — — o — 38.5
TH430C-3 4 429 626 47 440 55 80 395 42 42 5 547 547 460 600 17% M16x15 28 — | 482 18 M16x1.5 28 — 547 1330 — — o — 46.3
TH432A-2 4 432 595 45 441 4.5 98 395 35 40 5 5255 525.5 458 570 153 M16x15 23 — | 482 16¥ M16x1.5 23 — 5255 901 — — o — 335
TH460B 4 462 650 65 474 6 79 56.5 56 57 8 570.5 570.5 495 624 203 M16x15 23 — | 517 20 M16x1.5 23 — 570.5 1580 — — o — 64.8
TH462-3 4 462 641 49 473 5.5 86 435 44 44 5 566 566 495 615 223 M16x15 44 — | 517 229 Mi16x1.5 44 — 566 1370 — — o — 451
TH468A-1 40 | 467.5| 652 43 473 5.5 86 32 375 375 55 565 565 494 618 14 $15 17 ¢22| 520 16 M14x1.5 30 — 565 816 | +0.5 — o — 41.0
TH470A-5 1 468 645 55 480 6 80 445 45 45 10 568 568 497 617 20 $13 — — | 520 25 ¢13 — — 568 1030 — — o — 48.0
TH492-8 3 492 692 70 504 6 84 55 60 60 10 602 606 522 662 18 $18 — — | 548 18 M16 38 — 604 1470 — — o — 75.0
TH496B-5 4 4955 694 60 507 6.5 78 495 50 50 10 605 605 529 662 22% M16x1.5 43 — | 552 22(24) Mi16x15 40 — 605 1490 — — o — 62.2
TH496C 4 4955, 694 60 507 6.5 78 515 52 52 8 607 607 529 662 24% M16x15 52 — | 552 24(26) Mi16x15 52 — 607 1580 — — o — 63.6
TH540C-2 2 546 808 83 560 8 70 50 72 73 10 693 697 584 768 213 M18x15 37 — | 624 20 $20 — — 695 2160 — — o — | 1353
TH545A 4" | 5445| 762 50 550 55 100 42 46 46 4 656 656 573 719 16 $19 19 ¢28| 602 16 M18x1.5 40 — 656 971 +0.5 — 0 — 69.5
TH550F 3 553 773 70 567 7 81 615 62 62 8 681 681 588 745  26% $18 — — | 617 30 M16x1.5 30 — 681 2310 — — 0 — 95.0
TH564C-3 4" | 564 740 43 571.5 4.5 127 35 39 37 6 650 650 586 700 16 $16 14 ¢23| 610 16 M14 25 — 650 881 — _ = — 45.0
TH564E 4" | 564 730 58 571.5 4.5 127 50 53 54 4 650 650 586 700 16 $16 14 ¢23| 610 16 M14 25 — 650 1080 — —_ = — 63.0
TH567-1 5 566.7 | 744 43 571.5 4.5 127 35 39 39 4 666 666 588 714 16 $13 13 420 618 16 ¢13 13 ¢20| 666 799 | +0.3 — o — 48.6
TH570C-9 4 574 770 60 588 7 84 51 47 52 8 689 689 610 742 243 M16x15 40 — | 638 24(26) M16x1.5 40 — 689 1670 — — o — 68.5
TH600S-1 5 600 800 58 605 5 121 50 54 54 4 712 712 628 764 20 $17 16 ¢25| 658 20 ¢17 16 $25| 712 1610 | +0.5 — o — 79.1
TH648A 4" | 648 850 58 660 6 110 44 48 50 8 760 760 680 815 10 $17 10 ¢28| 708 10 M16 30 — 760 1730 — — o — 79.6

giooboooooooooosooobooooo 2M0Mmooocoboooooboo0ooooooboooooooOoOoboOoOooooOooOooObOOn

fooooooooood

20 21



5 000000OTHO0D0000

THUOO O 20 00 655.50 3510 mm

JTEKT

| $L ni—¢d;
\ a : )
na-gda 40, na-da 00t na—da 00t OO0 ¢ds OO
v ra
o 1.4
H ha Y N N
o b h | 1]
G N o 7__J [ [ ||
ni_¢di / SZSDl ni_¢di /ni_di O0¢ ni—di O0¢ na—¢da
<7¢D0 DDD¢dal 00t
U:
~—¢Li
~— 40
oo1 ooz 0ooa3 004 RNES)
ogoooon ogoooood ogoooon ogoooood gooooo+0on
goodod gooooo goodooad goooooo gooooo+oog
Ooomooo 20°0 ogoooo goooon gooooo ooo gooad
HH o — oo oo oo oo oo oo oo oog oooo|ooodoo ood P
oooo |oo 00 e, q 00 00 ooo PCD. OO PCD. OO pcp. | 0ooo | P9 OO R 0o
Di Da H DO goooo Od b a hi ] Oa Oi Ui La Ny 2 da ta dal Li n; 2 di t; dil C()D kNO oo oo a ng
TH655A 4"V | 6555| 855 60 665.5 5.5 121 o1 50 55 760 760 682 820 16 $18 10 ¢26| 710 16 M16 39 — 760 1270 — —_ = — 86.0
TH680-2 2 680 948 92 700 10 70 70 79 79 13 838 842 730 910 24 M20 3% — | 770 24 $22 — — 840 2870 — — ©° — | 185
TH770-2 3 770 11005 85 790 10 79 63 67 71 14 911 913 820 975 369 $17 — — | 850 36 M16 32 — 912 2 850 — — o — | 147
TH880D-6 3 878.7 11093 85 890 10 89 73 60 75 10 1005 1008 930 1064 259 $17 — — | 879 36 M16 25 — | 1006.5 2800 | +0474 — o — | 144
TH960C-7 3 960 |1163 90 980 10 98 63 675 74 16 1084 1069 1011 1134 35(36) $17 — — | 1040 32(36) M16 35 — | 1084 2 640 — — — o 150
TH962-1 3 962 |1163 97 980 10 98 78 59 87 10 10795 1079 1010 1134 289 $18 — — 1040 36 M16 30 — | 1079 3010 — — — o 160
TH963B-1 1 963 |1200 89 980 10 98 795 1 80 9 1100 1100 1010 1160 20 $18 — — 1040 20 ¢18 — — | 1100 3440 — — — o 207
TH1130-3 1 1131.7]1430 100 | 1144 8 143 88 90 90 10 1299 1303 1170 1384 36 $28 — — | 1218 34 (36) $28 — — | 1301 5330 |+003 — — o 351
TH1200K-3 1 1184.4|1572 140 |1200 12 100 |105 130 130 10 1407 1414 1244 1522 369 $29 — — 1298 40 $29 — — | 14105 9720 | +035 — — o 692
TH1230A 1 1234 [1590 120 |1250 10 125 80 110 95 25 1428 1432 1280 1530 47 (48) $30 — — 1330 48 $30 — — | 1430 6900 — o o — | 560
TH1770A 3 [1769.612109.9| 120 |1792 14 128 110 115 110 10 1952 1958 — 2050 36 $25 — — 1870 10 M20 30 — | 1955 10 900 — o — — | 800
TH3520A 1 3510 |3860 104 3530 10 353 80 90 90 14 3708 3712 3560 3810 16 $22 — — 3610 8 $24 — — | 3710 15500 — — — — |1310

giooboooooooooosooobooooo

22

2M0Mmooocoboooooobo0ooooooooboOooooooobooooooOooDOoObOoOn.

3f0ooooooooog

23




5 000000OTHO0D0000

THUOOUOMM 1 oo 1150 610 mm

4o
—
ni— ¢di '/ ¢Di

ni—d; O0¢%
|

ni—d; O0¢%
I

na—¢da
000 ¢da O0¢

JTEKT

/

s :
T Al I
AL (Ot
- - - ‘
AN 40, nada 00t S ni g
| 4L, 000¢dy OO0
| $U.
4D,
¢D.
oo1 o2 0o3 Ooo4 oogs
oooood OoDooo000 ooooood ooooooo oooooo+000
oooooo oooooo oobooooo ooooooo oobooobo+000
0O00mooog 2000 ooooo oooooo 0ooooo 0oQ oooo
R e e AeYe 00 00 00 00 OO0 00 000 oDooo|0oooo noo [oR°
oooo |oo 00 oep. q a0 10 ooo PCD. OO PCD. OO pcp. | oooo | P9 OO S0 oo 0o
D, D, H D, 00000 OO b a ki 0 0. O; U, L, Na da tan dai| L n;? d; 4t da Cokl kN[O 00 0D |OkgO
TH115 2 115 305 47 | 295 5 59 | 31 39 36 8 200 200 275 245 123) M12 30 — | 150 15(16) 4135 — — 200 367 — _ = — 15.1
TH175-4 2 175 365 47 | 355 5 n | 3 39 36 8 260 260 335 3056 73 Mi14 30 — | 201 16%  ¢155 — — 260 481 — — o — 19.4
TH208 4 208 3356 35 | 3255 3.5 93 | 28 30 30 5 260 260 316 295 12 M10x1.25 18 — | 226 14 M10x1.25 22 — 260 445 +05 — o — 10.5
TH214 4 214 356.9| 40 | 346.5 3.5 99 | 34 35 35 5 275 275 337 316 12 M12x1.25 22 — | 234 14 M12x1.25 22 — 275 568 +05 — o — 14.7
TH220E-1 2 220 | 415 65 | 405 5 81 | 44 57 46 8 312 312 390 360 109 Mi16 40 — | 257 169 ¢20 — — 312 705 — —_ = — 32.8
TH225A 2 225 | 415 58 | 405 5 81 | 45 50 46 8 310 310 391 360 73 M16 40 — | 260 15(16) ¢175 — — 310 804 — —_ = — 30.5
TH238 2 238 | 456 74 | 444 6 74 | 56 66 56 8 336 336 426 3945 119 M6 35 — | 275 19(20) 422 — — 336 1010 — —_ = — 45.0
TH242A-1 1 242 | 456 78 | 444 6 74 | 56 65 58 13 337 337 425 3945 109 $18 — — | 277 19(20) 420 — — 337 813 — — o @ — 46.0
TH260E-1 1 260 | 460 81 | 450 5 90 | 60 65 63 16 349 351 435 405 149 4165 — — | 295 17(18) 419 — — 350 959 — —_ = — 472
TH265 2 265 | 459 55 | 450 4.5 100 | 45 45 45 10 350 350 — 405 16 M14x15 30 — | 295 149 g15  — — 350 409 — —_ - — 34.0
TH280-3 5 280 | 492 70 | 480 6 80 | 50 63 60 7 375 377 463 436 10 ¢13 12 419| 316 17(18)  ¢13 12 ¢19 376 1040 — —_ = — 515
TH300C 2 300 522 73 | 510 6 85 | 60 65 53 8 398 402 493 460 119 M18 40 — | 335 23(24) 22 — — 400 1280 — — o — 54.6
TH310A-7 1 310 528 85 | 516 6 86 | 62 70 68 15 404 406 495 465 129 4185 — — | 345 23(24) 419 — — 405 1250 — — o — 63.4
TH310E 1 310 552 95 | 540 6 90 | 62 79 77 16 412 416 516 482 129 4205 — — | 345 23(24) $205 — — 414 1570 — — o — 81.0
TH336-7 2 336 558 73 | 546 6 91 | 57 65 53 8 434 438 529 496 109 M20 33 — | 371 25(26) 22 @— — 436 1380 — —_ - — 59.0
TH365 4" 365 583 60 | 572 5.5 104 | 52 52 52 8 468 466 — 525 12 M6 26 — | 405 12 ¢18 13 426 467 1130 — —_ = — 57.1
TH386 2 386 612 76 | 600 6 100 | 58 63 63 13 480 480 580 540 16 Mi6 45 — | 420 16 ¢18  — — 480 1320 — —_ = — 75.6
TH390-2 1 390 | 636 90 | 624 6 104 | 62 75 70 15 498 502 604 570 129 22— — | 430 23(24) 22 — — 500 1700 — — o — 93.0
TH410-5 491 410 | 600 60 | 590 5 118 | 45 50 50 10 493 495 573 545 20 M6 30 — | 443 20 ¢18 10 426 494 977 — —_ - — 46.0
TH430-5 491 430 | 660 70 | 649 5.5 118 | 60 60 60 10 538 534 — 590 18 M18x15 35 — | 470 15 ¢19 12 428 536 1480 — —_ - = 79.2
TH505A-1 491 505 | 732 56 | 720 6 120 | 48 48 48 8 600 600 — 660 18 18  — — | 540 179 M16 15 ¢18 600 1350 — —_ - — 71.6
TH520F-2 491 520 | 710 50 | 700 5 140 | 44 45 40 5 610 610 686 656 16 M6 20 — | 556 16 ¢18 10 428 610 1100 — —_ = — 54.0
TH600R-2 3 600 830.4| 75 | 808 8 101 | 545 55 65 20 696 700 792 760 24 18  — — | 636 15 M20x15 30 — 698 1810 +04 — — — | 101
TH610E-4 2 610 816 60 | 804 6 134 | 49.7 50 50 10 700 700 782 754 30 Mi6 38 — | 644 30 18— — 700 1460 — — o — 771

giooboooooooooosooobooooo

g2l 0@moOooooooooooooooooOoooooooooooooOboooOoooooDo

24

fooooooooood

25




5 000000OTHO0D0000

THUO OO 2] 00 6200 2240 mm

$0
—
ni— ¢d1'/

na—¢da

JTEKT

¢D; ni—di O D tT'/ ni—di O I:It‘1 7 / O000¢da ODta
T Al |
AL (Ot
- - - ‘
/713—¢d3 l $0. na—da 00t na—¢da ni—¢d;
| 4L, 000¢dy OO0
| $U.
4D,
¢D.
oo1 o2 0o3 Ooo4 oogs
oooood OoDooo000 ooooood ooooooo oooooo+000
gooood gooooo gooogoo goooogo oboobgoo+gnog
0O00mooo 2000 oDoood oooooo oooooo 0oQ oooo
R e e AeYe 00 00 00 00 OO0 00 000 oDooo|0oooo noo PoR°
oooo |oo 00 oep. q a0 10 ooo PCD. OO PCD. OO pcp. | oooo | P9 OO S0 oo 0o
D, D, H D, 00000 OO b a ki 0 0. O; U, L, na da tn da| L n; Y d; 4t da Cokl kN[O 00 0D |OkgO
TH620A-2 2 620 840 78 | 828 6 138 | 63 68 65 10 722 720 805 780 20 Mi6 68 — | 660 20 18— — 720 2230 — — — — | 105
TH668 1 668 889 56 | 875 7 125 | 477 48 48 8 770 770 855 825 36 ¢20 — — | 708 227 ¢24 — — 770 1880 — — o — 82.0
TH674-2 3 674 889 65 | 875 7 125 | 50 60 55 5 768 768 855 825 34 ¢20 — — | 709 23? M20 38 — 768 1860 — — o — 94.5
TH680F 4 680 980 104 | 960 10 9% | 94 94 94 10 803 807 — 893 24 M20 50 — | 717 27(28) M20 50 — 805 3640 — — — — | 245
TH685-3 2 685 889 5 | 875 7 125 | 48 48 48 8 773 773 — 824 36 M6 30 — | 720 232 g8 — — 773 1740 — — o — 77.0
TH695-3 1 695 924 63 | 910 7 130 | 50 55 55 8 797 797 890 855 46(48) ¢20 — — | 735 33(36) 24 — — 797 2230 — — o — 97.9
TH715C-1 3 715 | 976 98 | 960 10 9% | 70 83 82 15 821 825 931 893 24 ¢24  — — | 753  20? M22 45 — 823 3140 — o o — | 180
TH750A 4 750 | 1020 92 {1000 10 100 | 70 79 79 13 858 862 970 930 24 M200 35 — | 790 24 M20 35 — 860 2960 — — — — | 199
TH785-1 3 785 | 1060 80 |1040 10 104 | 65 70 70 10 898 902 1010 970 36 22— — | 830 36 M20 45 — 900 3080 — — o — | 178
TH800B-1 2 790 | 1048 65 |1032 8 129 | 45 57 55 8 900 900 1000 970 36 Mi2x125 25 — | 835 277 ¢18  — — 900 2180 — — — — | 140
TH868A 1 868 | 1144 100 | 1122 11 102 | 68 85 81 15 993 978 1090 1050 282 ¢22 — — | 910 267 ¢22 — — 980 3720 — — — o 225
TH895C-3 3 895 | 1180 100 |1160 10 116 | 75 85 85 15 1008 1012 1125 1085 10 22— — | 93 10 M20 40 — | 1010 4200 — — — — | 262
TH960S 2 960 | 1240 70 1224 8 153 | 50 62 60 8 1080 1080 1190 1150 36  M20x15 40 — | 1010 342 ¢24  — — | 1080 3010 — — — — | 1%
TH995 2 995 | 1344 120 1320 12 110 | 108 110 110 10 1142 1148 1280 1240 40 M24 50 — | 1045 39(40) 426 — — | 1145 6320 — — o — | 455
TH1110D 1 1110 | 1420 110 | 1400 10 140 | 85 97 97 13 1238 1242 1370 1325 32 $26 — — 1155 32 ¢26 — — | 1240 5540 — — — — | 383
TH1165-11 4 1165 | 1460 110 | 1440 10 144 | 90 95 9% 15 1286 1290 1410 1370 36 M20 40 — 1205 36 M20 40 — | 1288 5360 — — o — | 392
TH1280D 3 1280 | 1550 90 |1530 10 153 | 60 65 80 25 1394 1396 1500 1460 36 $22 — — | 1325 302 M24x2 40 — | 1395 4360 — — — — | 290
TH1290-2 4 1290 | 1560 115 | 1536 12 128 | 90 100 9% 15 1406 1410 1500 1470 36 M20 32 — | 1330 36 M20 32 — | 1408 5340 — — o — | 38
TH1295-1 3 | 1295 | 1580 | 100 |1560 10 156 | 75 85 85 15 1408 1412 1525 1485 36 22— — | 1335 35(36) M20 40 — | 1410 5340 — — — — | 350
TH1530B-1 1 1535 | 2000.9| 185 | 1936 22 88 |160 170 130 15 1690 1696 1875 1800 40 $26 — — 1585 40 ¢26 — — | 1693 10 500 +#05 — o — |1300
TH1910C-2 1 1910 | 2244 120 2220 12 185 | 100 105 105 15 2038 2042 2180 2125 24 $26 — — 1955 24 ¢$26 — — | 2040 9170 — — — — | 761
TH2100J 1 2100 | 2436 125 | 2408 14 172 | 90 105 110 20 2241 2245 2370 2330 44(52) 426 — — |2155 51(52) 426 — — | 2243 10 900 — — — — | 810
TH2240A 1 2240 | 2592 140 | 2560 16 160 | 120 125 1065 15 2368 2372 2510 2 455 48 ¢27  — — | 2285 48 ¢27 — — | 2370 11 500 — — — — (1030
01D O0MO00000000000000000000000000000000000000
02000000000000
26 27




5 0000MmbDTROOOOOO JTEKT

DTROUOUOUOOOUODODDO 9950 4385 mm

N
meegde [ 4 s0. et nogda

T
L = E‘ ‘4‘
=

=

0 = =
ni—¢di/ ‘ ¢D; ni-¢d; ni—¢d;
4L
$0;
oA oOd2 oogdodoooooooooooooo
goodod gooooo gooooo
gooogo gooood gooogn
oooon gooooo goooboo ooogv
oad gd ud 0o oo oooo ooooo Hood
oooo go oo ooo ooo oo 0o oo P.C.D. oo P.C.D. oo PCD. 0000 oo
D; D, H ho h; o (0N O; L, N, d, L; n; d; Coil kKNO O kgO
DTR995B 1 995 1285 155 135 140 20 1190 1185 1250 36 ¢18 1030 36 $18 1144 3270 525
DTR2047 2 2 047.2 24511 192 1811 153.9 10.9 2219 2229 2 387.6 60 $35 2114.55 60 $35 2 260 20 400 1690
DTR3150 3 3160 3645 200 155 188 45 3435 3 464 3575 64 $45 3230 64 $45 3400 35600 3260
DTR4370B 3 4375 4900 275 205 258 70 4700 4717 4 820 104 $45 4 455 104 $45 4633 69 400 6 680
DTR4385A 3 4 385 4916 280 210 263 70 4 696 4727 4 846 108 $45 4 455 104 $48 4639 85500 6590

gidooocooooooooOoOoOoooOooooOoOooooon

28 29



5 0000MDTR-TOOOODO JTEKT

DTR-TLUUDUOUOODOUOMUOUOODD 13720 3996 mm

X 2
na-¢da 00 duy | pLe 4d. 00 d
/ \ i $0a /M pda  yrafds 0 du
— - T —
[
ta Fﬁg ta
T 4 i - 0
-1 5 i
= L T | — = e (LI
ngd” 4D, b g DO da t Muegdi 0O da
4D,
~¢Ui
~— @Li
$0;
001 002 003
000000+0000 0o0oooon 000000+0000
gooogo gbobogo+oogo gbobooo+goon
000mMO00 20°0 00000 0ooooo oooooo ggg 1° 0ooo
R e e 00 00 00O 00 00 00 000 0ooo|0oooo noo ['o2°
oooo oo 00 ep. 0 0 00 0o ooo PCD. OO PCD. OO pcp. | oooo |90 BF R oo

D; D, H D, 00000 OO b h, h; 0 0, O; U; L, ny, da ta da ta| Li n di & din i1 Cob kKNO ub 00 |0kgD
DTR1372TBGS 1 1372 | 1800 | 190 | 1400 14 100 | 140 170 168 30 1604 1600 1440 1750 40 424 113 M22 45| 1485 40 424 — — — | 1637 11 500 — — o — | 1220
DTR1400TBGS 2 | 1400 | 1780 | 180 | 1420 10 142 | 130 155 180 — 1528 1562 1455 1730 48 ¢$22 — — — | 1500 48 — — M24 40 | 1585 14 600 — — o — | 1050
DTR1540TBGS 2 | 1540 | 1990 | 180 | 1568 14 112 | 160 180 180 — 1747 1756 1640 1940 60 ¢23 — — — 1690 60 — — M27 50 | 1807 14 000 — — o — | 1480
DTR1560ATBGS-1| 2 | 1560 | 1990 | 180 | 1584 12 132 | 135 180 180 — 1747 1756 1640 1940 60 ¢238 — — — 1690 60 — — M27 50 | 1807 14 000 — — o — | 1400
DTR1568TBGS 1 1568 | 2000 | 190 | 1596 14 114 | 140 175 170 30 1792 1790 1642 1950 40 ¢$24 120 M22 451690 40 ¢24 — — — | 1834 14 800 — — o — | 1580
DTR1656TBGS 1 11656 | 2110 | 190 | 1680 16 105 | 110 175 150 40 1893 1900 1735 2060 40 426 108 M24 50| 1790 48 ¢$24 — — — | 1939 14900 |+025 — o — | 1540
DTR1666TBGS 1 1666 | 2110 | 200 | 1694 14 121 | 160 175 175 25 1895 1895 1745 2060 40 ¢$26 108 M24 50| 1790 48 ¢$24 — — — | 1939 14900 — — o — | 1570
DTR1680TBGS 1 1680 | 2165 | 190 | 1708 14 122 | 140 180 170 30 1912 1925 1755 2115 40 424 115 M22 45|1805 40 ¢24 — — — | 1970 19100 — — o — | 1750
DTR1810TBGS 1 | 1810 | 2400 | 240 | 1840 20 92 | 180 205 200 40 2080 2135 1915 2320 36 #33 135 M30 70|1980 36 ¢33 — — — | 2150 23100 |+025 — o — | 2740
DTR1904TBGS 2 | 1904 | 2370 | 220 | 1932 14 138 | 160 195 190 30 208 2139 1980 2305 40 433 — — —|2040 40 ¢33 30 M30 60 | 2156 24 300 — — o — | 2020
DTR1952TBGS 1 1952 | 2395 | 240 | 1984 16 124 | 190 175 220 30 2184 2185 2030 2345 48 ¢24 120 M22 402085 48 ¢24 — — — | 2228 17 700 — — o — | 1980
DTR2160TBGS 1 2160 | 2660 | 220 | 2192 16 137 | 160 195 190 30 2420 2425 2240 2600 60 ¢26 123 M24 502300 60 ¢26 — — — | 2474 20 200 — — o — | 2480
DTR2270TBGS 1 2270 | 2860 | 240 | 2300 20 115 | 180 205 200 40 2540 2595 2375 2780 48 ¢33 135 M30 70|2440 48 433 — — — | 2610 28400 |(+025 — o — | 3320
DTR2674TBGS 2 | 2674 | 3205 | 245 | 2702 14 193 | 160 230 215 30 2855 2920 2750 3140 48 ¢33 — — —|2810 48 433 30 M30 60 | 2940 39500 — — o — | 379
DTR2816TBGS 1 2816 | 3460 | 260 | 2848 16 178 | 160 245 230 30 3125 3180 2900 3400 60 430 155 M27 50|2960 72 430 — — — | 3210 43 500 — — o — | 5240
DTR2960TBGS-1 1 2960 | 3645 | 300 | 3000 20 150 | 225 270 265 35 3300 3320 3065 3570 48 ¢39 165 M36 60|3140 60 439 — — — | 3375 50 300 — — o — | 6570
DTR3080TBGS 3 | 3080|3750 | 295 | 3120 20 156 | 220 280 245 50 3310 3415 3180 3660 72 ¢45 197 M42 83|3260 72 — — M42 85 | 3419 63 500 — — o — | 6540
DTR3250TBGS 1 | 3250 | 3925 | 300 | 3280 20 164 | 225 270 265 35 3570 3610 3355 3850 48 ¢39 165 M36 60|3430 60 439 — — — | 3655 53000 |+025 — o — | 6960
DTR3834BTBGS 3 | 3834|4480 | 305 | 3870 18 215 | 200 280 275 30 4050 4155 3925 4400 60 $39 197 M36x3 83|4000 60 ¢$39 40 M36x3 80 | 4159 78 600 — — o — | 8120
DTR3996TBGS 3 | 399 | 4700 | 348 | 4032 18 224 | 210 328 296 52 4215 4330 4085 4615 88 ¢39 225 M36 1103|4175 88 439 50 M36 75 | 4335 90 000 — — o — 110500

g1bobooo0ooooooooOoooooooOoOoooooo

30 31



5 0000MDTR-TOOOODO JTEKT

DTR-TLUUDOUOUODOUOMUOUOUDD 10550 3450 mm

(]501
ni—¢d; ¢L;
0 00 da \ ‘ ¢D; ni-¢di 00 da
! I
& | | ti
H p, i | i . ﬂ
FJ th tal =l ta
Il B
na\_\¢da 1 40, na—¢da 00 da
| 4L,
\ dU,
4D,
4D,
OooA1 Ooo2 Ooods
gooooa goooood oooooo+0oon
gooooo+oooo ogooooo+0oo0oad gooooo+0o0oad
000mooo 20°0 ooooo oooooog oooooo ooQ 8o oooo
i e 00 00 OO0 OO0 OO0 OO0 00 000 Oooo|0oooo ooo PR2F
oooo o0 oo PC.D. . q 00 0o ooo PC.D. OO PC.D. OO pcD. | 0000 oo 0o R oo
D; D, H D, 00000 OO0 b h, h; 0 0, O; U, L, n, d, t, da ta| L; n; di t diy ti Cold kNO ud 00 |0DkegO
DT1050TAGS 1 1055 | 1696 300 | 1664 16 104 | 160 260 270 60 1360 1423 1614 1534 32 9539 — — — 1130 32 ¢39 180 M36 90| 1335 18100 — — o — | 2350
DTR1200TAGS-3 19| 1200 |1680 215 | 1652 14 118 | 140 185 200 30 1430 1452 1607 1555 40 ¢30 — — — 1254 32 ¢30 124 M27 451 1392 15100 — — o — | 1370
DTR1300BTAGS-3| 1" | 1300 |1792 245 | 1760 16 110 | 190 215 230 30 1530 1579 1707 1655 64 ¢33 — — — |1354 48 ¢33 140 M30 50| 1504 19 800 — — o — | 1690
DTR1445TAGS-3 1 1445 12120 300 | 2080 20 104 | 225 265 285 35 1777 1782 2014 1940 44 ¢42 — — —|1525 36 ¢42 179 M39 701 1710 25000 — — o — | 3420
DTR1785TAGS 1 1785 | 2320 240 | 2288 16 143 | 160 210 220 30 2030 2082 2240 2180 60 ¢30 — — — 1840 48 ¢30 141 M27 50| 2015 27 200 — — o — | 2440
DTR2020ATAG 1 2020 | 2950 400 | 2900 25 116 | 270 355 375 45 2420 2550 2825 2720 64 $48 — — — 2120 48 48 265 M45 70| 2430 53100 — — o — | 8700
DTR2045TAGS 1 2045 | 2880 310 | 2840 20 142 | 225 275 300 35 2375 2567 2774 2700 44 442 — — — 2125 40 ¢42 195 M39 70| 2420 79700 — — o — | 6320
DTR2060TAGS 1 2060 | 2688 260 | 2656 16 166 | 160 230 245 30 2340 2395 2610 2550 60 ¢$30 — — — 2120 60 ¢30 155 M27 50| 2310 31100 — — o — | 3780
DTR2150TAGS 1 2150 | 2830 300 | 2800 20 140 | 180 240 285 60 2480 2540 2730 2650 48 439 — — — 2235 48 ¢39 178 M36 70| 2445 39500 | 025 — o — | 4670
DTR2185TAGS-3 1 2185 | 2880 300 | 2840 20 142 | 225 265 285 35 2520 2525 2774 2700 44 442 — — — 2265 40 42 179 M39 70| 2461 36 500 — — o — | 5050
DTR2210TAGS 3 2210 |3057.5| 370 | 3025 25 121 | 250 305 345 65 2605 2829 2930 2823 72 452 40 M48 80 2312 48 ¢52 225 M43 80| 2646 91100 | -035 — o — | 7840
DTR2340TAG 1 2340 [ 3195 350 | 3150 25 126 | 240 280 300 70 2670 2870 3080 2995 52 ¢39 — — — 12415 52 9539 221 M36x2 79| 2708 78 000 — — o — | 7620
DTR2350TAGS-1 1 2350 | 3030 295 | 3000 20 150 | 180 235 280 60 2649 2745 2930 2860 48 ¢39 — — —|2425 48 39 197 M36x3 83| 2645 47700 | -025 — o — | 40980
DTR2475TAGS-1 1 2475 | 3275 355 | 3225 25 129 | 270 315 345 40 2850 2905 3134 3060 52 $#48 — — — 2555 42 448 225 M45 70| 2813 56 700 — — o — | 7800
DTR2510ATAGS-3 | 1 2510 | 3240 335 | 3200 20 160 | 225 295 310 40 2860 2902 3134 3060 52 448 — — — 2590 42 448 197 M45 70 2820 50 700 — — o — | 6560
DTR2710TAGS 1 2710 | 3500 375 | 3460 20 173 | 200 315 365 60 3095 3155 339% 3310 116 ¢42 — — —|2800 842 ¢42 230 M39 75| 3040 68 200 — — o — | 8300
DTR2735TAGS 1 2735 | 3490 350 | 3460 20 173 | 190 290 335 60 3087 3185 3390 3315 64 439 — — — |2810 64 ¢39 215 M36 70| 3062 62600 | 025 — o — | 7760
DTR2760TAGS 1 2760 | 3636 415 | 3600 24 150 | 240 335 400 80 3150 3305 3515 3440 64 439 — — — |2845 64 ¢39 282 M36 75| 3155 81500 | 025 — o — [ 11000
DTR2870TAGS-3 1 2870 | 3640 365 | 3600 20 180 | 225 325 350 40 3240 3305 3534 3460 60 48 — — — |2960 48 48 243 M45 70| 3205 66 100 — — o — | 8750
DTR2920TAG 1 2920 | 3750 350 | 3700 25 148 | 250 290 325 60 3285 3400 3625 3535 120 ¢42 — — — 3005 80 ¢42 231 M39 80| 3270 73300 — — o — ] 9350
DTR2990TAG 2 2990 | 3740 350 | 3696 22 168 | 190 295 335 98 3410 3470 3630 3535 48 M48 80 — — 3085 48 ¢52 228 M48 107 | 3365 60 500 — — o — | 8400
DTR3205TAGS-1 1 3205 | 4464 550 | 4416 24 184 | 400 500 480 50 3650 4042 4340 4230 100 462 — — — 3295 80 $48 320 M45 85| 3755 200 000 — — o — | 25600
DTR3330TAGS-3 1 3330 | 4268 435 | 4224 22 192 | 290 395 415 40 3810 3893 4140 4050 100 $48 — — — 3420 80 9548 287 M45 85| 3745 99 600 — — o — 14800
DTR3450TAG 1 3450 | 4500 540 | 4450 25 178 | 250 460 520 80 3990 4083 4350 4265 108 ¢48 — — — 3540 912 ¢48 360 M45%x3 110| 3905 128 000 — — o — 21000
0100000000000000 3000000000000000000000000000

gz200000000o0ooobooo

32 33



5 00000OSP/DTR-TOOOOO

JTEKT

SP/DTR-TMOODOOOOO/0D000000O00MMIOO
(100 20200 6457 mm

$0;
L;
‘ ? (}SDi ni—¢di /D 0 dit ni_¢d;/|] 0 da ni_¢di,/[| O du
0 ‘ i N | I
| ‘
t | b " | — il
H b hi ! ‘ — n 4000
ha i ‘ ‘ i] il o
ti1 FFEB ta tin ‘ 1
|| i ‘ ta
$0. /na—qﬂda \na—nga 00 da \na—y‘sda 00 da
4Ls
$U.
$D,
4D, 2000
O0fDO40000 gO0a20000 00840000 O0a40000
gooood oooOoooo oooooo+00o0oo0 oooooo+00oo0
gooooo+oooao ogooooo+0oo0oad gooooo+0o0ad gooooo+0oo0oad
Oo00Moono 2000 goooo gooood gooood oono e gooa
0 0 0 oad oo oO0O dOo Do oad od ooad oooo|ooooa aod Hood
oooo o0 oo PC.D. 0 a0 00 0o ooo PCD. OO PCD. OO PCD. | 0000 00 00 R oo

Di Da H DO goooo od b ha hi o Oa Oi Ua La Ny da ta dal ta1 Li n; di t; dil ti1 C()Q kNO oo oog ng
SP/DTR2020ATAG | 1 2020 | 2950 400 | 2900 25 116 | 270 355 375 45 2420 2550 2825 2720 64 ¢50 — — — 2120 48 ¢50 265 M45 70 2430 47200 | — — o — | 8700
SP/DTR2200TAG 2 2200 | 3120 390 | 3080 20 154 | 200 330 375 60 2615 2815 3010 2920 92 ¢42 — — — 12280 68 ¢42 270 M39 80 2630 82300 | — — o — | 9000
SP/DTR4430TAG 1 4430 | 5550 410 | 5500 25 220 | 250 360 390 50 4925 5140 5420 5310 80 ¢62 — — — |4550 80 ¢62 280 MS56 110 4 955 159000 | — — o — 22100
SP/DTR4860TAG 1 4860 | 6050 450 | 6000 25 240 | 250 370 430 80 5370 5640 5920 5810 80 ¢62 — — — |4980 80 462 295 M56 85 5420 222000 | — — o — | 28000
SP/DTR5060TAG 1 5060 | 6250 450 | 6200 25 248 | 250 370 430 80 5570 5845 6120 6010 80 ¢62 — — — |5180 80 462 295 M56 85 5620 232000 | — — o — 129100
SP/DTR5180TAG 3 | 5180 | 6432.5| 465 | 6400 25 256 | 285 410 445 55 5690 5990 6305 6175 96 ¢70 125 M64 120 | 5300 72 462 310 M56 85 | 5750 249000 |-035 — o — [34300
SP/DTR5790TAG 1 5790 | 7140 535 | 7080 30 236 | 300 455 515 80 6340 6685 6985 6870 120 ¢62 — — — |5900 96 ¢$62 235 M56 85| 6415 319000 | — — o — [45800
SP/DTR6457ATAG | 4 6457 | 7712 509 | 7680 32 240 | 380 409 507 100 7041 7414 7555 7201 168 ¢62 149 M56 85 | 6604 120 $62 220 M56 85 7129 394000 |-05 — o — 45800

g1bOoo0o0oooooOoo0oOoooooooOoOoooooo

34

35



6. Ugnoooooon

6. oo oon

gboogoobooo gboogbooon

goooo goooood




7. 000

71 ODO00obOggoooboobod

JTEKT

goooooooo

gooboobOoboboomyisoboooog

8.8 10.9
ooo ooo
ooo oooooo ooooo goooono ooood
mm mm
NO m N NOm N
M 6 1 10 8+ 0.5 7 750 12+ 1 11 500
M8 1.25 13 21+ 1 14 500 29+ 2 20 700
M 10 1.5 16 39+ 2 22 500 50+ 5 33600
M12 1.75 18 68+ 5 32900 98+ 5 47 600
OM 140 2 21 105+ 5 45100 155+ 10 65 600
M16 2 24 165+ 10 61 900 245+ 20 91 000
oM 180 2.5 27 235+ 20 76 700 345+ 20 112 000
M 20 2.5 30 325+ 20 95 900 490+ 30 145 000
oM 220 2.5 34 450 + 30 122 000 665 + 40 179 000
M 24 3 36 570+ 30 141 000 835+ 50 207 000
oM 270 3 41 835+ 50 183 000 1230+ 70 271 000
M 30 3.5 46 1130+ 60 223000 1670+ 100 330 000
OM 330 3.5 50 1520+ 80 277 000 2260+ 150 410 000
M 36 4 55 1960+ 100 326 000 2940+ 150 488 000
OM 390 4 60 2550+ 150 392 000 3830+ 200 588 000
M 42 4.5 65 3140+ 150 446 000 4710+ 300 670 000
OM450 4.5 70 3920+ 200 523000 5880+ 300 785 000
M 48 5 75 4810+ 300 596 000 7 060 + 400 876 000
OMb520 5 80 6180+ 300 716 000 9120+ 500 1 060 000
M 56 5.5 85 7 650 = 400 822 000 11 300 + 600 1210000
gooooooon Oo000o0O0oO00o0oO0mJalsooooon
8.8 10.9
ooo ooo
ooo oooooo ooooo goooono ooood
mm mm
NO m N NOm N
M6x 0.75 0.75 10 9+ 0.5 8430 14+ 1 13100
M8x 1 1 13 22+ 1 15500 32+ 2 23300
M10x 1 1 16 44 + 2 26 100 66+ 5 38 800
M12x 1.5 1.5 18 72+ 5 35 200 105+ 5 53100
OM14x 1.50 1.5 21 115+ 5 50 400 175+ 10 75600
M16x 1.5 1.5 24 175+ 10 67 000 265 + 20 100 000
OM18x 1.50 1.5 27 265+ 20 89 600 380+ 20 129 000
M20x 1.5 1.5 30 360+ 20 112 000 540+ 30 166 000
OM22x 1.50 1.5 34 490 + 30 136 000 725+ 40 202 000
M 24x 2 2 36 615+ 30 158 000 910+ 50 232 000
OM27x 20 2 41 900 + 50 204 000 1320+ 70 300 000
M 30x 2 2 46 1230+ 70 251 000 1860+ 100 381 000
0OM33x 20 2 50 1670+ 100 313000 2450+ 150 460 000
M 36x 3 3 55 2060+ 100 348 000 3040+ 150 514 000
OM39x 30 3 60 2650+ 150 415 000 4020+ 200 630 000
M42x 3 3 65 3430+ 150 501 000 5000+ 300 730 000
OM45x 30 3 70 4220+ 200 576 000 6280 + 300 857 000
M 48x 3 3 75 5200+ 300 664 000 7650 + 400 978 000
OM52x 40 4 80 6370+ 300 749 000 9410+ 500 1110000
M 56x 4 4 85 8040 + 400 880 000 12000 + 600 1310 000

goboobooboboobooobooboon
O0JSODO0O0 880 1090000000000 OOJS200
000000000000 0000000000w=0.12500.140

gobooobobooboobobooboobooboobooboboobo

37




7. 000

72 (1) DbOoboOobOomJisB11i7e 000

M 1.600 24
00000 mooo
d O00mm
f Ooo0oome O
| — + 0.
) T | o
‘ ) Y 1 + 0.
M (8%) 10 16 | +035
£g b 16 30 + 0.42
s £ J/ 30 50 + 0.5
50 80 + 0.6
80 120 + 0.7
120 180 + 0.8
180 240 + 0.95
240 300 + 1.05
1MO0o00oOoM1.ed24 000 mm
EEE goood [(M16| M2 (M25| M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | M10 | M12 M140 M16 | M20 | M 24
d OOO| 035 | 04 | 045 | 05 | 07 | 08 1 125 | 15 | 1.75 | 2 2 25 3
00000 dxk 3 38 | 45 | 55 7 85 | 10 13 16 18 21 24 30 36
0oooo k 16 2 25 3 4 5 6 8 10 12 14 16 20 24
0000 dv OOOC 272 | 348 | 418 | 507 | 653 | 803 | 9.38 | 12.33 | 15.33 | 17.23 | 20.17 | 23.17 | 28.87 | 34.81
Oooooo s 15 | 15 2 2.5 3 4 5 6 8 10 12 14 17 19
ooooo booog 15 16 17 18 20 22 24 28 32 36 40 | 44 52 60
ooooe M1.6 oooooe aoon
2.5 M2
3 M25
4 M3
5 M4
6 M5
8 M6
10 M8
12 M 10
16 M2 M 12
20 4 1M25 M3 M140 M16
25 8 7 1 M4___M5_ M 20
30 12 10 8 1 M6
35 15 13 11 1 M8 M 24
40 20 18 16 12 1 M10
45 3 21 17 13
50 28 26 22 18 1MI2
55 31 27 23 19 0OM140
60 36 32 28 2420 1 M16
65 37 33 29 25 21 ‘:
70 42 38 34 30 26 1M20
80 52 48 44 40 36 28 1 M24
90 58 54 50 46 38 30
100 68 64 60 56 48 40
110 74 70 66 58 50
120 84 80 76 68 60
130 90 8 78 70
140 100 9 88 80
150 106 98 90
160 116 108 100
180 128 120
200 148 140

goboooooboooobooobbooobooooboooon
gooooooooooo0obOooo0oOte mooooodegbbOoOoOoOoOOOOObOOObOOOOOOg0bOOOO0ODOO
goooooooooooooooooooooooOooOoboOooOoboOobooOOOOOoOODOODOODOOOO
0000000000000 0000000000000U00U00L0 kO0O0DO0OOUOODOODOUOUDOUODOUODOOOO
00o00oo0oU0oo0UooUoooooD@me 00 Maw@ OO0 0 0000000000000 ooooooooo

38



JTEKT

72 (2) 0DbO0bO0ObO0OMmJisB11i7e 0O

M 270 64
00000 Mmoo0o

O000mm

d
( Doooome O
- I /> oooooo
m d 7ﬁ\\\ (‘i ) DD_D | DDg )
\ | / Pl [/ ¢‘W 3 6 + 0.24
| B Y = 6 10 + 0.29
(%) 10 16 + 0.35
£g b 16 30 + 042
s £ )4 30 50 + 0.5
50 80 + 0.6
80 120 + 0.7
120 180 + 0.8
180 240 + 0.95
240 300 + 1.05
02000000M270 64 000 mm
EEE OoooOd |[M30 | M36 | M42 | M48 | M56 | M 64
d ooo| 35 4 45 5 55 6
00000 dvooog 45 54 63 72 84 9
Doooo ROOOO 30 | 36 | 42 | 48 | 5 | 64
0000 dw OODOC 43.61 | 5254 | 61.34 | 70.34 | 82.26 | 94.26
OoooOOo s 2 | 27 | 32 | 36 | 4l 46
Doooo booog 72 | 8 | 9 | 108 | 124 | 140
goooée M 30 gooooeaoon
45
50 M 36
55 | ma2
60
65 M 48
70 | m56
80 M 64
90
100 M 30
110 38 1 M36_
120 48 36 :
130 58 46 1 M42
140 63 56 44 :
150 78 66 54 1 M48
160 88 76 64 52 1 M56
180 108 9% 84 72 56 I M64
200 128 116 104 92 76 60
220 148 136 124 112 9% 80
240 168 156 144 132 116 100
260 188 176 164 152 136 120
280 208 196 184 172 156 140
300 228 216 204 192 176 160

ooooooooooooooo0ooooO0ODme Mmoo00O000¢¢e00000000000O00D000D00000O0¢¢000000000
gooooooooooooooooooooooooooOoOO0oOOOO0OODOODODODODODODOODOO
oo0oooOo0ooOo0ooOo0ooOo0OoO00oOO0OLoOOUOO k0000000 ODOOODDOOODDOOODO
0000000000000 0000000Mkk@O000Mde 0000000000000 000000O00O0O0O0OO0O0OO

39



7. 000

73 (1) DboomJasBi1i180o0dOd

o000 AOM 16024

ooooome mooon

_ d 000mm
an (| / 000000 O
7 N | T Doo] oo oooooo
e B - — 20 +0.35
\ / | 20 30 + 0.42
N~ ;- (%%) 30 50 + 05
Lg b 50 80 + 0.6
s /£ A 80 120 + 0.7
120 150 + 0.8
01 0o0o0ooMi1.6024 000 mm
0000 |M16] M2 [M25] M3 [M35] M4 | M5 | M6 | M8 | M10 | M12 )M 14 M 16 [M 18] M 20 [[M 220] M 24
e ooo 035 04 04505 [ 06 |07 08| 1 [125] 15 175 2 2 |25 [ 25 25| 3
I o lo oo oo oo [melmefmalTmisl ~mal  —fwz
d Joes M10)[(M12)/(M14 M18)[(M20)/(M 22
T e I e O I R I (x 1.25] (x 1.25] (x 1.5) - (x 1.5] [x 2) (x 1.5) -
0000 dwOODO| 227 | 307 | 407 | 457 | 507 | 5.88 | 6.88 | 8.83 | 11.63 | 14.63 | 16.63 | 19.64 | 22.49 | 25.34 | 28.19 | 31.71 | 33.61
000 s 0000 32 | 4 5 | 55 | 6 7 8 |10 | 13|16 | 18 21 | 24 |27 | 30 | 3% | 36
0000 e DODO| 341 | 432 | 545 | 601 | 658 | 7.66 | 879 | 11.05 | 14.38 | 17.77 | 20.03 | 23.36 | 26.75 | 30.14 | 33.53 | 37.72 | 39.98
uooo S DkD ool L1 |14 [ 17| 2 |24 | 28 | 35| 4 |53 |64 | 75|88 | 10 |115[125| 14 | 15
DDDDD L0125 9 | 10|11 |12 ] 13| 14|16 | 18] 2 |2 | 3| 348|384/ 4|5 |5
BOoOO12500 020 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 22 | 24 | 28 | 32 | 36 | 40 | 44 | 48 | 52 | 56 | 60
ooooe M1.6 gooooe dooo
12 3 | M2 M25
16 7 6 5 | M3 OM3.50
20 | 10 9 8 7 | M4 M5
25 14 13 12 11 9 |M6 f O00DO0O0oUooooogg
30 18 17 16 14 12 Oo00o0ooDmooooomooo
35 | 22 21 19 17 | M8
40 [26 24 22 18 |Ml0
45 29 27 23 19 | MI2
50 34 32 28 2 20
55 37 33 29 25 pM140
60 42 38 34 30 26 | M6
65 43 39 35 31 27 pMml18&o
70 48 44 40 36 32 28 | M20
80 58 54 50 46 42 38 34 pM220 M24
90 64 60 56 52 48 44 40 36
100 74 70 66 62 58 54 50 46
110 80 76 72 68 64 60 56
120 90 8 8 78 74 70 66
130 90 8 8 78 74 10
140 100 9 92 88 8 80
150 | 106 102 98 94 %

gooooooooooooooobooobooooobooooboo
0000000000000 00000me mMoo0ooooooo
0000000 go00mM 400000 MOo000mbsmOn

40



JTEKT

73 (2) 0bobmJasB1180 000

0000 BOM 160 64
O000000¢ Mooo

I d 000 mm
an (| / 00000 O
7 N | T 000 | oo oooooo
e $dw - — 80 +15
\ / | 80 90 + 1.7
Lq b 120 180 + 2
s /£ A 180 240 + 2.3
240 300 + 2.6
300 400 + 2.85
400 500 + 3.15
02000000M 160 64 000 mm
0000 | M16M18] M20 [M22] M24 TM270] M30 DM 33 M 36 [1M 397 M 42 [1M 450] M 48 [1M 520] M 56 [JM 600] M 64
T ooo| 2 |25 | 25 | 25 | 3 3 |35 35| & 4 | a5 | 45| 5 5 | 55 | 55| 6
Mg o [M5] 0 M%[ o (W] o [#%] o [W4] o W] (] o [N
d Jood M18)|(M20)(M 22 M 27 M 33 M 39 M 45 M 52 M 60
o [T o ) o [ o ) e ) e ) o [ o
0000 dwOODOO 22 |2485| 27.7 [31.35]3325| 38 |42.75|46.55 | 51.11 | 55.86 | 59.95 | 64.7 | 69.45 | 74.2 | 78.66 | 83.41 | 88.16
000 s 0000 24 | 27 | 30 | 34 | 36 | 41 | 46 | 50 | 5 | 60 | 65 | 70 | 75 | 8 | 8 | 90 | 9
0000 e DOOM26.17|2956]32.95|37.29]39.55 | 45.2 | 50.85 | 55.37 | 60.79 | 66.44 | 71.3 | 76.95 | 82.6 | 88.25 | 93.56 | 99.21 |104.86
oooo DD éeu oo 10 [115 (125 | 14 | 15 | 17 | 187 | 21 |225| 25 | 26 | 28 | 30 | 33 | 35 | 38 | 40
ooo| £ 0125 | 38 | 42 | 46 | 50 | 54 | 60 | 66 | O | O | O o | o | o o | o | o 0
00 [1250¢020] 44 | 48 | 52 | 5 | 60 | 66 | 72 | 78 | 84 | 90 | 96 | 102 | 108 | 116 | O | O 0
&O0O 2000¢ 57 | 61 | 65 | 69 | 73 | 79 | 8 | 91 | 97 | 103 | 109 | 115 | 121 | 129 | 137 | 145 | 153
goooe M 16 gooooe Jood
65
70
80
90 M 270
100 40 M 30 P 000oooooooooog
110 P 000ooDooooooDoog 50 44 OO000000m@ooooobooooomooon
120 01moooooooao 60 54 PM330
130 64 | 58 | 52 | M36
140 74 | 68 | 62 | 56 pM390
150 g4 | 78 | 72 | 66 | 60 | M42
160 116 | 112 | 108 | 104 | 100 | 94 | 88 | 8 | 76 | 70 | 64 pM450 M48
180 132 | 128 | 124 | 120 | 114 | 108 | 102 | 96 | 90 | 84 | 78 | 72 hM520
200 148 | 144 | 140 | 134 | 128 | 122 | 116 [ 110 | 104 | 98 | 92 | 84 | M56
220 151 | 147 | 141 | 135 | 129 | 123 | 117 | 111 | 105 | 99 | 91 | 83 pMeoo
240 167 | 161 | 155 | 149 | 143 | 137 | 131 | 125 | 119 | 111 | 103 | 95 | M4
260 181 | 175 | 169 | 163 | 157 | 151 | 145 | 139 | 131 | 123 | 115 | 107
280 195 | 189 | 183 | 177 | 171 | 165 | 159 | 151 | 143 | 135 | 127
300 215 | 209 | 203 | 197 | 191 | 185 | 179 | 171 | 163 | 155 | 147
320 229 | 223 | 217 | 211 | 205 | 199 | 191 | 183 | 175 | 167
340 243 | 237 | 231 | 225 | 219 | 211 | 203 | 195 | 187
360 263 | 257 | 251 | 245 | 239 | 231 | 223 | 215 | 207
380 277 | 271 | 265 | 259 | 251 | 243 | 235 | 227
400 291 | 285 | 279 | 271 | 263 | 255 | 247
420 311 | 305 | 299 | 291 | 283 | 275 | 267
440 331 | 325 | 319 | 311 | 303 | 295 | 287
460 339 | 331 | 323 | 315 | 307
480 359 | 351 | 343 | 335 | 327
500 363 | 355 | 347

goooooooooooobooooboooobooooo
000ooo0o0ooOo0oo0o0oo0oO Mmooooooooo
oo0oooo¢duoom go0mooomg Moooombsmon

41



7. 000

74 0000OMmJsSB1181 000
oboooo AOM1.60 16
obooono BOM180 64

RYIA)1 RYA)2 Krw b
d HEE D FEE WEED  FEE
T = (| ) 1
N N/ N
| 9 A I I
i i |
— —/ \
S mi mi ma ma ms
0l1mooooooM1ted 16 000 mm
oooo M1.6 M 2 M 2.5 M3 [OM350( M4 M 5 M 6 M 8 M 10 M12 |[OM140| M16
0o ogo| 035 0.4 0.45 0.5 0.6 0.7 0.8 1 1.25 15 1.75 2 2
O M 8 M10 | M 12 M 16
oo 0 0 0 O 0 0 0 O x 1 x 1 x 1.5 O x 1.5
d S M 10 M 12 M 14
0 0 0 O 0 0 0 O 0 (X1.25J [x1_25] [x 1.5) 0
0000 dvODO0O0 240 3.10 4.10 4.60 5.00 5.90 6.90 8.90 11.60 14.60 16.60 19.60 22.50
O000s 0000 3.2 4 5 5.5 6 7 8 10 13 16 18 21 24
0000e O0OO0O 341 4.32 5.45 6.01 6.58 7.66 8.79 11.05 14.38 17.77 20.03 23.36 26.75
mi 0000 13 1.6 2 2.4 2.8 3.2 4.7 5.2 6.8 8.4 10.8 12.8 14.8
OC |me OO0OO O ] 0 0 ] 0 5.1 5.7 7.5 9.3 12 14.1 16.4
m3 0000 1 1.2 1.6 1.8 2 2.2 2.7 3.2 4 5 6 7 8
godooooooooooooooboooooooa
020 00000M 18064 000 mm
OoooO0 pM180 M20 fM220f M24 (1M270 M30 DM 330 M36 (1M 390 M42 1M450 M48 (1M520] M56 (1M 600 M 64
oo ooo| 25 2.5 2.5 3 3 35 35 4 4 4.5 4.5 5 5 5.5 5.5 6
O M 20 M 24 M 30 M 36 M 42 M 48 M 56 M 64

O Ix15| B [x 2] 0 |x 2l P |x 3|9 |x3]/"P |x3 P [xa|l?P |xa
g I I P
0000 dwl 000 2490 | 27.70 | 31.40 | 33.30 | 38.00 | 42.80 | 46.60 | 51.10 | 55.90 | 60.00 | 64.70 | 69.50 | 74.20 | 78.70 | 83.40 | 88.20
O00s oOoO0O0 27 | 30 | 34 | 36 | 41 | 46 | 50 | 5 | 60 | 65 | 70 | 75 | 8 | 8 | 90 | 9
0000 e OOOC 2956 | 32.95 | 37.29 | 39.55 | 45.2 | 50.85 | 55.37 | 60.79 | 66.44 | 71.3 | 76.95 | 82.6 | 88.25 | 93.56 | 99.21 |104.86
mi 0000 168 | 18 | 194 | 215 | 238 | 256 | 287 | 31 | 334 | 34 | 36 | 38 | 42 | 45 | 48 | 51
00 [me 0000 176 | 203 | 21.8 | 239 | 267 | 286 | 325 | 347 | O 0 0 0 0 0 0 0
ms 0000 9 | 10 | 11 | 12 | 135 | 15 | 165 | 18 | 195 | 21 | 225 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32

gobooooooooooobooooboooooobogoo

d | oooo (

42



JTEKT

7.5 00000

ooooon oooo oooQ s O s O A R
cooono uooog - oooooo AODOOO BODOOO o og
1 471.0 NI 150 kgfO ooooooo 588.4 N0 60 kgfll | 980.7 N0 100 kgfDl
68 940 85.6 97
67 900 85.0 95
66 865 84.5 92
65 832 739 83.9 91
64 800 722 83.4 88
63 772 705 82.8 87
62 746 688 82.3 85
61 720 670 81.8 83
60 697 654 81.2 81
59 674 634 80.7 80
58 653 615 80.1 78
57 633 595 79.6 76
56 613 577 79.0 75
55 595 O 560 78.5 74
54 577 O 543 78.0 72
53 560 O 525 77.4 71
52 544 500 512 76.8 69
51 528 487 496 76.3 68
50 513 475 481 75.9 67
49 498 464 469 75.2 66
48 484 451 455 74.7 64
47 471 442 443 74.1 63
46 458 432 432 73.6 62
45 446 421 73.1 60
44 434 409 72,5 58
43 423 400 72.0 57
42 412 390 71.5 56
41 402 381 70.9 55
40 392 371 70.4 O 54
39 382 362 69.9 O 52
38 372 353 69.4 0 51
37 363 344 68.9 O 50
36 354 336 68.4 0109.00 49
35 345 327 67.9 0108.50 48
34 336 319 67.4 0 108.00 47
33 327 311 66.8 0107.50 46
32 318 301 66.3 0107.00 44
31 310 294 65.8 0106.00 43
30 302 286 65.3 0105.50 42
29 294 279 64.7 0 104.50 41
28 286 271 64.3 0 104.00 41
27 279 264 63.8 0103.00 40
26 272 258 63.3 0102.50 38
25 266 253 62.8 0101.50 38
24 260 247 62.4 0101.00 37
23 254 243 62.0 100.0 36
22 248 237 61.5 99.0 35
21 243 231 61.0 98.5 35
20 238 226 60.5 97.8 34
0180 230 219 0 96.7 33
0160 222 212 O 95.5 32
0140 213 203 ] 93.9 31
0120 204 194 0 92.3 29
0100 196 187 90.7 28
O 80 188 179 89.5 27
0 60 180 171 87.1 26
O 40 173 165 85.5 25
0O 20 166 158 83.5 24
0 00 160 152 81.7 24

43



8 bgobooboooboobd

8 Uutubobobobobiodooad

coooooboooooooooOoooobooOobOooOboOoooOoOooooOooobObo0oOoOboOoboOoOooboooooDoooon
gobooobooooooooobooOoooOoboooboOoobooOooooOooooOboOoOooDooboo

O O O O O |oo0™moo
ooooo m=
oo o b 000000000000 |OD.P. = 0
0 0 0 O O | a=20°"
00000 0 012=
0 N 0 |ooooo 1| O O |b= mm
|
Oooooon max. NI loooooooo o
O F.0 min. i
Oooooo max.
. N O O O O
%ID 0 F.0 min. iD
0000 MO T .
0 | mmzmEzac _ Nim |O | O 0 | JSB1702:1976 700
8 ooooooo min.
booomMy max. 0 0 0O O |0oooooooo
1] ooooooo . Nim
] ooooooo min.

ooooooad

O
O
O
O
O

max. 0O O | Zi=
=== = = N 0000
00O O
0 0O |oooooo O 0 |b&u= mm
O
]
0l o ol|loo 0 0000 (0000000
O oo o
0 1
0 OooOO0oooon 0 O000o0o0o0o0on
O
oo - ooooo
1 0ok min™! 000 O O
0 0o 00
H O O|oo all -0 0000000
O 00000000000 0000
O

THO O DTHO O THRO

DTRO ODTR-TO O 2TRO
ERN

goog

oo mm
a

OOoOoOoOoOoono
O
O
O

o 0o oo o

oo
O
O
O
O
O

goboooobooboobbooboobboobd
gobogpobooobgoo

O O a O |odooooooo

000000000 UOJIEKIOOOOOO0UOOOoooooooooooooooOJIEKIToDoooooooo

44



BRIz T U

http : // www. jtekt. co. jp

HERICDOWVWTOSBBIVWEDE

JrA T INERRR JTEKTR7ZUVIWEBY A b

https://www.jtekt.co.jp/company/japan.html

https://koyo.jtekt.co.jp/

Iz T IMNBN R
https://www.jtekt.co.jp/company/global.html

REREBERYNT—2
https://koyo.jtekt.co.jp/network/




JTEKT

CAT. NO. B2025-A

'17.03-5BDS



	表紙
	目次
	1. 旋回座軸受の形式と構造
	1.1 形式
	1.2 構造

	2. 旋回座軸受の呼び番号
	3. 旋回座軸受の選定
	3.1 軸受の形式と寸法
	3.2 荷重の計算
	3.3 静等価荷重と静的安全係数
	3.4 取付けボルトの強度
	3.5 歯車の曲げ強さ
	3.6 潤滑と密封装置

	4. 取扱いと保守
	4.1 取扱いおよび保管
	4.2 取付け面の精度と剛性
	4.3 取付け上の注意事項
	4.4 保守

	5. 軸受寸法表（目次）
	TH形（単列玉タイプ）
	DTR形（３列複合円筒ころタイプ）
	DTR－T形（３列複合円筒ころタイプ・トンネル掘進機用）

	6. 旋回座軸受の使用例
	7. 付表
	7.1 ボルトの締付けトルク推奨値
	7.2 六角穴付きボルト（JIS B 1176抜粋）
	7.3 六角ボルト（JIS B 1180抜粋）
	7.4 六角ナット（JIS B 1181抜粋）
	7.5 硬さ換算表

	8. 旋回座軸受の設計・製作仕様書
	問合せ先一覧

	裏表紙



